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АНІМАЦІЙНА  ДІЯЛЬНІСТЬ В УКРАЇНІ ТА ПРОВЕДЕННЯ 

ВИСТАВКОВИХ ЗАХОДІВ 

 

Анімаційна діяльність  –  є  одним з важливих елементів розвитку 

туризму в Україні. Діяльність дає змогу людині розкрити її здібності, 

потреби, забезпечити її позитивними емоціями, відволікти  від 

повсякденних справ, та зробити її відпочинок цікавим і яскравим. 

Анімаційна діяльність включає різноманітні програми розваг для 

туристів, такі як: шоу, вечірки, спортивні змагання, майстер-класи, 

екскурсії та інше [1]. Їхнім призначенням  є забезпечення позитивних 

емоцій та вражень у відпочиваючих, зміцнення їхнього інтересу до 

місцевих традицій та культури, підвищення рівня задоволеності  від 

відпочинку та збільшення тривалості перебування в туристичному 

регіоні. 

В Україні дуже популярною анімаційною діяльністю  є саме 

проведення виставкових заходів. Наприклад  такі як :ярмарки, 

виставки, фестивалі та конференції [2]. 

Організація виставкової діяльності – це складний та тривалий 

процес, який включає в себе багато етапів. Спочатку необхідно 

визначити тему  та концепцію заходу. Далі необхідно вибрати місце 

проведення, визначити дату та місцевість. Також потрібно підготувати 

рекламу та інформаційні матеріали, врегулювати питання з технічною 

підтримкою та організувати роботу персоналу. Основне завдання 

виставкової діяльності є саме просування бренду, продукту або 

послуги забезпечення можливості знайомства з конкурентами та 

партнерами, сприяння збільшенню продажів і розвитку бізнесу. Саме 



102 
 
 

через великий потенціал країни для створення цих заходів, виставки  

бувають за  різною тематикою, такою як: спорт, культура, наука та 

техніка, сільське господарство  та інші. Крім того, Україна є  

організатором ряду відомих міжнародних виставок, таких як: 

«Агроекспо»,«Еко Експо»,«Верхолаз Експо», «Будівельний Форум» , 

Stages ("Етапи"), «Art for Freedom»,«Захоплений дім»,  «Kiev 

International Book Fair», «International Industrial Forum», «Art Kyiv 

Contemporary», «ENTER'EX».  

Подивившись, на статистику розвитку виставкової діяльності в 

Україні, одразу зрозуміло що 2006-2010 рік це час, коли було 

розвинуто стрімко цю галузь. Найбільша кількість виставкових заходів 

було проведено організаторами виставок, зареєстрованими у місті 

Києві – від 34 до 38 % в загальній кількості заходів по Україні за рік. 

Від 9 до 11 % виставкових заходів за рік проводилось в Одеській 

області, 5-7 % – в Дніпропетровській та 5-6 % – в Запорізькій областях. 

Інші регіони України  проводили виставкові заходи в незначних 

кількостях, зокрема Хмельницька область – лише по 1 % із загальної 

кількості в рік. Щодо сучасної статистики: динаміка періоду від 2018 

до 2021 року показує, що кількість відвідувачів виставкових заходів в 

Україні  зростала.  

2018 рік: 

– Кількість виставок – 523 

– Кількість відвідувачів – 4,3 млн 

2019 рік: 

– Кількість виставок – 547 

– Кількість відвідувачів – 4,6 млн 

2020 рік: 

– Кількість виставок – 355 

– Кількість відвідувачів – немає даних через пандемію COVID-19 

2021 рік (перше півріччя): 

– Кількість виставок – 147 

– Кількість відвідувачів – 1,2 млн 

Таким чином, з 2018 року до 2019 року кількість відвідувачів 

зросла на 300 тисяч, проте через пандемію COVID-19 у 2020 році було 

значне зменшення кількості виставок та відвідувачів. Проте у 2021 році 

знову зафіксували поступове збільшення кількості відвідувачів. 

Найбільш поширеними тематичними напрямками виставкових 
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заходів в Україні на сьогодні є: ярмарки товарів повсякденного попиту 

(38,5%); товари легкої промисловості: текстиль, одяг, взуття, товари із 

шкіри (14,42%); сільське господарство, виноградарство та садівництво 

(8,24%); будівництво та реконструкція (6,72%); ярмарки технічних 

товарів та товарів повсякденного попиту (2,49%); медицина та охорона 

здоров’я (4,45%); харчова промисловість, готельний та ресторанний 

бізнес (2,82%); спорт, туризм, дозвілля (2,6%); меблі та побутова 

техніка (2,49%). 

Україна активно працює над розвитком виставкової діяльності та 

туризму. Завдяки проведенню виставок, які залучають туристів з 

багатьох країн, Україна стає все більш популярною туристичною 

дестинацією, не беручи до уваги пандемію та сучасні події в країні. 

Країна буде також організатором  великих міжнародних та світових 

виставок таких як : «EXPO» – виставка відбудеться в 2030 р. , проект 

вже презентували перед Міжнародним Бюро Виставок. Також: 

«InterCHARM» – захід відбудеться (20-22 вересня 2023р.); 

«BookArsenal» – (26 червня 2023 р.). Ці заходи забезпечують 

подальший розвиток туризму та сприятимуть  збільшенню кількості 

туристів в нашій країні [3]. 

Отже, виставкові заходи в Україні – це чудова нагода для 

розвитку туризму та просування культурного досвіду країни. 

Національна туристична організація України та регіональні туристичні 

організації активно працюють над підтримкою та організацією 

анімаційної діяльності та виставкових заходів у країні. Вони сприяють 

розвитку туристичної інфраструктури, залученню інвестицій та 

вивченню потреб та побажань туристів.  

Проведення виставок, які присвячені різним тематикам, 

допомагає розвивати туризм у країні, збільшувати туристичний потік 

та сприяти росту економіки. Крім того, виставкові заходи стають 

місцем зустрічі людей з різних країн, де вони можуть укласти важливі 

контракти, ознайомитись з новими технологіями та інноваціями. 

Виставкова діяльність дає можливість представляти туристичний 

продукт та послуги, знайомити та зацікавлювати  туристів місцевою 

культурою, традиціями та кухнею, залучати нових клієнтів та 

розвивати співпрацю між гостями, туроператорами та іншими 

гравцями туристичного ринку [4].  
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